

# 生隆棧參茸玉桂藥材

## 廣東新聞

平坦無高山峻嶺懸崖絕壁之險，加以車行迅速，雅潔堅固，坐位作牀作櫈，開合自如，車中常備五行利搭客烹調之用，兼接駁太平洋，代華友寫下列

# 曹統新內外方脈跌打雜症廣告

## 科任務職員表

新館二鋪酒每罐一元半

廣州訊 廣大學校學生為總請假及別項重要事宜，特招全體在兩操場

製補臂壯陽酒，每罐一元，元復毒藥，每罐一元。

會議 當時出席者三百人，畢席主

席先討論總請假事，決議推定代表

拾四人，要請學校提前放假，表決後

有提議懲辦郭詳華及取消特別委員

會案，于是議場大起衝突，蓋該

校學生原分新學生社及民權社，派別

此次討論懲辦之郭某為新學

生社聽將而取消特別委員會，乃新

學生社所主張，意義極大，故雙方事

前已林馬預定戰略，爭議異常劇烈

主席見難得結果，即宣布散會，但新

學生社出席人數佔優勢，以爲若付表

決，則主張可得勝利，姑不以宣布散會

爲然，乃另推林熙盛爲主席，欲繼續

討論下去，而民權社派則大起鼓躁

以爲既宣布散會，不應再開會議

且在場人數僅新學生社百餘人，不能

冒用全體名義，沈芷芳女士更持鈴鐘

直上地臺，「主席所立之處」，豈面搖

鈴一面執粉筆大書「主席已宣布散

會」，林熙盛大憤，欲奪其粉筆，顧

于侮辱女子之罪名，於是袁德韻提議

破壞會議，非打不可，沈女士聞打

聲，即疾下臺，走向袁席質問「你要

打我麼」「拿」，打喇，袁又搗

香聲不敢說，沈女士既制勝，復搖鈴

上臺，主席說一句，彼搖鈴一响，主

席聲爲鈴所蓋，無可如何，于是新學

生社女社員羅某兩人奮然向奪

沈女士之鈴，彼此拉撕，沈被羅拉下

沈夫何覺甫立在場內，見此情勢

恐沈受擊，即走上前欲行援救，而新

學生社又恐何某擊打羅女士，亦呐

喊而起，于是民權社派又恐何某夫婦

被圍受傷，更奮勇上前，互相爭鬧

會場秩序遂大亂，林熙盛覺無可支持

只得宣布散會，散會後，沈女士以

謂此乃學生會事，學生會可自解

決之，衆見無結果，乃漸散去，一場

武劇，暫爾下幕，聞新學生社於是夜

星夜往謁陳公博，控訴

華會推觸其妻沈芷芳，係加侮辱，如

學校無滿意辦法，雖決鬥亦所不惜

知曉，估價發賣，全數統繳交通廳

現交通廳提議，將全省各屬城垣壹律

拆卸，並所有城牆磚石等，概由各縣

不虛傳此非弟過於贊揚，實其藥力使然，應驗育方能稱華陀

再世是以敢贊一言，俾得同症者訪津也

旅雲埠恩平牛皮塘人鄭正衛恭頌

◎新到唐山各種瓜菜米穀客

生隆棧大寶號司事鑒鈞敬啟者，弟因勞事過度，以致身體積

弱，腰部常痛，不能操作者數月，常訪醫治，尚未得其效，痛苦日

甚，聞取報章一看，則知趙立醫生精製腰痛獨步藥水單

謂令弟之症，遂買「腰痛方」，食果見腰部不痛，獨步之方名

▲趙邦立內外方脈醫寓

不虛傳此非弟過於贊揚，實其藥力使然，應驗育方能稱華陀

再世是以敢贊一言，俾得同症者訪津也

旅雲埠恩平牛皮塘人鄭正衛恭頌

◎新到唐山各種瓜菜米穀客

生隆棧大寶號司事鑒鈞敬啟者，弟因勞事過度，以致身體積

弱，腰部常痛，不能操作者數月，常訪醫治，尚未得其效，痛苦日

甚，聞取報章一看，則知趙立醫生精製腰痛獨步藥水單

謂令弟之症，遂買「腰痛方」，食果見腰部不痛，獨步之方名

▲趙邦立內外方脈醫寓

不虛傳此非弟過於贊揚，實其藥力使然，應驗育方能稱華陀

再世是以敢贊一言，俾得同症者訪津也

旅雲埠恩平牛皮塘人鄭正衛恭頌

神德

馮

張

烈

黃震東

周瑞常

以上各五毛

蘇庭耀

胡裕

胡松就

以上各五元

薛金鑑

以上各五元

周潤槐

以上各五元

胡盛

馬繼殷

鄭上明

以上各五毛

龔兆文

以上各五毛

李來任

以上各二元

陳保昌

以上各二元

李朝宇

以上各二元

李智宇

以上各二元

李浦

以上各二元

李朝宇

以上各二元

李朝宇